



供应商行为准则 OEKO-TEX® STeP

版本 O1.2O23

OEKO-TEX® 国际环保纺织和皮革协会 International Association for Research and Testing in the Field of Textile and Leather Ecology OEKO-TEX 协会 Genferstrasse 23, CH-8002 Zurich 电话 +41 44 501 26 00 www.oeko-tex.com



我们的使命

我们与合作伙伴和客户协同努力,致力于实现高社会标准、道德标准和环境标准的共同目标。 我们郑重声明,将严格遵守**《国际人权法案》和国际劳工组织(ILO)的核心劳工标准和环境保护原则。**

我们承诺日后会谨遵以下行为准则:



公司治理

我已知晓公司治理在为所有利益相关群体的利益进行业务管理和监控过程中所遵循的法律和事实框架。 因此,我们的商业行为**遵循诚信、公正、诚实、公平交易、可靠、保密原则,并完全遵守所有法律要求。**



尽责商业行为

我已知晓经济不当行为可能会导致巨大的损失。因此,我们会**在所有活动中始终践行尽责商业行为。** 我们将积极反对一切形式的腐败行为,努力实现公平竞争,提升价值链中的社会和环境责任。为此, **我们借助此行为准则以影响我们的价值链。**我们希望客户和合作伙伴都能遵守同样的标准。



人权

人权普遍存在且适用于每个人。人权的意义在于所有人类,不分种族,都生来自由且平等的享有尊严和权利。具体而言, 我们尊重思想、表达和结社自由的权利。



劳工

员工是公司的核心,也是**公司最重要的资产。**为了公司和员工个人的利益,公司应根据每位员工的个人能力为其提供专业和 个人发展的机会。

我们提供**平等的工作场所,不存在任何形式的歧视、骚扰或虐待。**在我们的工作环境中,所有不同种族背景、不同性别、不同年龄和专业的员工都享有相同的发展机会。我们会营造安全的工作环境,严格保障员工享有获得良好工作条件的权利、休息的权利和工作时间限制。

为此,我们**遵守国际劳工组织(ILO)核心劳工标准**。我们必须遵守的重要标准包括承认加入工会的权利、集体谈判的权利、 最低生活工资的重要性和同工同酬中的性别平等,及其他方面。此外,我们坚决反对雇佣童工、强迫劳动和过度加班。



环境

气候变化是全球性的,所以全球范围内的每一份贡献都至关重要。

我们认为我们有责任在所有业务领域中营造一种氛围,旨在促进**环境友好型技术和产品**的开发和使用。 此外,我们还采取**有效利用资源**的措施,并推进向**绿色化学**的转变。关于我们的环境足迹,我们**负责任地处理废弃物,** 并支持国际公认的方法以**应对环境挑战。**





社会

作为一家企业,我们充分认识到,我们**在社会中起着重要的作用。**我们意识到我们对外产生的积极影响,例如创造就业机会,以促进社区建设,同时也清楚我们会带来对外的负面影响。

因此,我们将竭尽全力扩大对外的积极影响,同时尽可能减小对外的负面影响。

根据已签署的《行为准则》,贵方必须遵守上述OEKO-TEX® STeP核心要求、国家和地方法律要求,以及OEKO-TEX® STeP规定的仅适用于贵方工厂的有效条件。

姓

名

职位

公司名称

地址

电子邮箱

电话

提供的服务或产品

在OEKO-TEX® STeP 认证有效期内(填入证书编号):

贵方必须依据上述要求,通过内部供应商审核。签署《行为准则》后,表明贵方允许OEKO-TEX® STeP证书持有者随时进行突击和通知审核,并为OEKO-TEX®客户提供审核支持,确保遵守本《行为准则》。

OEKO-TEX® STeP 认证公司,签名

供应商, 签名

日期/地点

日期/地点